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Ata da 2ª Sessão Ordinária do 2° (Segundo) Período da 17ª (Décima Sétima) 
Legislatura da Câmara Municipal de Upanema, realizada aos 13 dias de 
Agosto de 2021 (dois mil e vinte e um), às 10:00 horas, no Plenário Francisco 
Eugênio Freire. Havendo o número legal e regimental, sob a proteção de Deus 
e em nome do povo, o Presidente iniciou a Sessão convidando todos a ficarem 
de pé para a realização da leitura bíblica feita pelo Ver. Marinaldo Bezerra. Em 
seguida, convocou o Ver. Marinaldo Bezerra para assumir a função de Secretário 
Substituto e realizar a chamada nominal dos vereadores. CONFIRMARAM 
PRESENÇA NESTA SESSÃO: Ibamar Costa e Silva – PL; Antonio Weskley 
Soares dos Santos – PL; Antonio Edson da Silva Bezerra – MDB; Marinaldo 
Bezerra Albuquerque – MDB; Inavan Felipe dos Santos – MDB; Gineton da 
Costa e Silva – MDB; Moacir Gama de Souza – PL. AUSÊNCIA(S) 
REGISTRADA(S) E JUSTIFICADA(S): Franklim Moura Santos – PL. 
PRESENÇA REGISTRADA NO DECORRER DA SESSÃO: Higor Talisson 
Bezerra de Oliveira – PL. Em seguida, solicitou ao plenário deliberar pela 
dispensa da LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: APROVADO POR 
UNANIMIDADE. 1ª Sessão Ordinária realizada em 06/08/2021; Sessão 
Extraordinária realizada em: 10/08/2021; Sessão de Eleição de Renovação da 
Mesa Diretora – Biênio 2023-2024 realizada em: 06/08/2021: APROVADA(S) 
POR UNANIMIDADE. A seguir, foi feita a LEITURA DOS EXPEDIENTES 
PROPOSTOS EM PAUTA: Projeto de Lei n.º 006/2021 de Autoria do Ver. 
Ibamar Costa: Denomina logradouro público que menciona no Bairro Barreiras, 
município de Upanema, e dá outras providências. Projeto de Lei n.º 007/2021 
de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Dá nome a Praça Pública que menciona no 
Bairro Beira Rio, Município de Upanema, e dá outras providências. 
Requerimento n.º 096/2021 de Autoria dos Vereadores Ibamar Costa e Silva; 
Antonio Weskley Soares dos Santos; Higor Talisson Bezerra de Oliveira; 
Franklim Moura Santos; Antonio Edson da Silva Bezerra; Marinaldo 
Bezerra Albuquerque; Inavan Felipe dos Santos; Gineton da Costa e Silva; 
Moacir Gama de Souza: Considerando o registro histórico dessa Casa de Leis 
referente a 11ª Legislatura, Quadriênio 1997 a 2000, requer o registro nos anais 
desta Augusta Casa de Leis, após aprovação dos nobres pares, MOÇÃO DE 
PESAR em virtude do falecimento do Ex-Vereador MANOEL LEANDRO FILHO 
com data do óbito em 10 de agosto de 2021. Requerimento n.º 097/2021 de 
Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer da Presidência dessa Augusta Casa de 
Leis, o envio ao Exmo. Sr. Coordenador Estadual David Saraiva Leite no âmbito 
do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas (DNOCS), solicitando a 
alocação de recursos federais para a perfuração de 04 (quatro) poços nas 
seguintes comunidades rurais no município de Upanema-RN: Sítio Baixa do 
Juazeiro, Sítio Arueira, Sítio Riacho das Carnaúbas e Sítio Pereiros. Projeto de 
Lei n.º 004/2021 de Autoria do Ver. Higor Talisson: Institui o Festival 
Intercolegial Upanema, e dá outras providências. Requerimento n.º 078/2021 
de Autoria do Ver. Moacir Gama: Requer ao poder executivo que sejam 
tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis, com a finalidade de 
asfaltar a Rua Capitão José Gomes de Sousa Bastos, localizada no Bairro Santa 
Paz, cujo logradouro público leva o nome do primeiro prefeito de Upanema-RN, 
e encontra-se com as pedras de paralelepípedo demasiadamente desgastadas 
por seu uso no decurso do tempo. Requerimento n.º 089/2021 de Autoria do 
Ver. Higor Talisson: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 
administrativas e legais cabíveis, com a finalidade de providenciar a colocação 
de cobertura com tela nas quadras de areia, vôlei e futsal, situadas na Avenida 
Dezesseis de Setembro. Requerimento n.º 090/2021 de Autoria do Ver. Higor 
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Talisson: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 
administrativas e legais cabíveis, com a finalidade de expandir o Programa de 
Estagiários de Educação Física as praças públicas ao ar livre no município de 
Upanema. Requerimento n.º 091/2021 de Autoria do Ver. Higor Talisson: 
Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e 
legais cabíveis, com a finalidade de implantar energia solar nos prédios públicos 
no Município de Upanema. Requerimento n.º 098/2021 de Autoria do Ver. 
Gineton Costa: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 
administrativas e legais cabíveis com a finalidade de trocar os trailers existentes 
nas proximidades da Casa de Show Portal do Sol e Ginásio Wilneran Cabral dos 
Santos por outros construídos de alvenaria. Requerimento n.º 099/2021 de 
Autoria do Ver. Inavan Santos: Requer ao poder executivo que sejam tomadas 
as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de construir o 
Centro Municipal de Velório. A seguir, foi passado ao HORÁRIO DO GRANDE 
EXPEDIENTE, sendo passada a palavra ao VER. GINETON COSTA que 
cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. Fez cobrança 
acerca das estradas, relatando que percorreu algumas e constatou que só estão 
passando a lâmina e entupindo os buracos com areia, o que não melhora em 
nada, pois fica do mesmo jeito em pouco tempo. Disse que esteve com o Dep. 
Galeno, onde tiveram uma conversa muito produtiva sobre a questão da saúde, 
recebendo a notícia de que será montado um centro cirúrgico em Baraúnas e 
que isso irá beneficiar Upanema, torcendo para que tudo dê certo, pois a 
população só tem a ganhar. Destacou as muitas reclamações de exames que 
não estão sendo feitos. Em seguida, assumiu a palavra o VER. INAVAN 
SANTOS que cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão. 
Disse que postou um vídeo pedindo a participação das pessoas para apontarem 
pautas para a sessão. Disse que um cidadão sugeriu que fosse falado acerca do 
saneamento básico, tendo em vista que é um assunto bastante discutido nessa 
Casa, tanto em outras legislaturas, como nesta, pois ele mesmo já fez cobranças 
acerca desse assunto. Destacou que a obra foi orçada em 11 milhões e ainda 
na gestão de Maristela foi iniciada a obra. Destacou que após 08 anos da gestão 
Luiz Jairo, o saneamento ainda não funciona cem por cento e que 
constantemente a população aponta defeitos no serviço. Solicitou apoio dos 
demais colegas para visitarem a FUNASA e demais órgão competentes para 
buscar mais esclarecimentos acerca da situação do saneamento, pois a 
população quer saber quando a obra será retomada, bem como o motivo dos 
constantes problemas das áreas já concluídas. Aparteando, o Ver. Edson 
bezerra destacou a pertinência do assunto, sugerindo que esta Casa envie 
requerimento à secretaria de obras solicitando informações do saneamento 
acerca de quais os serviços que estão funcionando, em quantas residências 
funcionam cem por cento, quantas ruas já tem a rede e quantas ainda faltam, 
para que esta Casa e a população tenha essas informações. Retomando, o Ver. 
Inavan Santos agradeceu às colocações, pois é preciso ter uma resposta do 
Poder Público à população, tendo em vista que irá trazer mais qualidade de vida. 
Destacou que antigamente se acreditava que os políticos não investiam em 
saneamento, pois era uma obra subterrânea, mas que hoje as pessoas querem 
esse serviço, pois previne doenças. Reforçou o pedido para que esta Casa faça 
os encaminhamentos. Aparteando, o Ver. Soares informou que o 
superintendente da FUNASA esteve presente no município na última semana 
para averiguar a situação do saneamento e que acompanhou o mesmo. 
Retomando, o Ver. Inavan Santos parabenizou o colega e disse que não foi 
informado dessa visita, se disponibilizando para tal. Falou sobre a situação das 



ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO  

 

 

 

  V
I
C
E
-
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
P
R
E
S
I
D
E
N
T
E
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1
ª
 
S
E
C
R
E
T
Á
R
I
O
 

N.º 

FL.______ 

estradas, pois apenas a máquina raspando não é adequado, onde em duas 
semanas os mesmos problemas retornam e que já houve acidentes. Aparteando, 
o Ver. Marinaldo Bezerra disse que essa visita do Superintendente deveria ter 
sido repassada a todos os vereadores. Destacou que já estava pensando em 
fazer essa visita a Natal e que se tivesse sido informado da presença do mesmo 
em Upanema, todos poderiam ter se reunido aqui. Retomando, o Ver. Inavan 
Santos se colocou a disposição para, junto com todos os vereadores, possam 
buscam mais informações sobre esse assunto. Disse que seu mandato está 
sempre a disposição, onde a população pode buscar contato também por suas 
redes sociais, encerrando sua fala. O Presidente Ibamar Costa falou sobre a 
visita do Superintendente da Funasa. Destacou que o município foi comunicado 
dessa visita ao aterro sanitário e casas populares. Disse que chegou no decorrer 
do encontro, ressaltando que os profissionais ficaram satisfeitos com as obras 
até aqui realizadas, acreditando que mais recursos devam ser liberados para o 
município. Lamentou que nem todos puderam estar presentes, diante da 
importância da presença do Dr. Pablo Tatim. O Ver. Inavan Santos fez cobrança 
de iluminação pública na comunidade de Carão, conforme relato popular. O 
Presidente sugeriu que o colega poderia se dirigir até a secretaria e falar com os 
responsáveis por esses serviços, pois talvez os mesmos não tenham 
conhecimento do problema. O Ver. Inavan Santos disse que concorda com o 
presidente e que irá até a secretaria ao fim da sessão. A seguir, assumiu a 
palavra o VER. EDSON BEZERRA que cumprimentou todos os que 
acompanham a presente sessão, parabenizando o funcionário Mardson Bezerra 
pelo seu aniversário. Fez menção à Moção de Pesar pelo falecimento do ex-
vereador Manoel Preto, externando seus votos de pesar aos familiares e amigos, 
tendo sido uma pessoa conhecida. Sobre o saneamento básico e a visita do 
Diretor da Funasa ao município, disse que com isso, poderá ser solicitado um 
relatório do mesmo acerca das obras visitadas, sugerindo que o ofício que for 
enviado ao mesmo já faça esse pedido de relatório para se ter conhecimento do 
andamento dessas obras, como o saneamento. Aparteando, o Ver. Gineton 
Costa disse que na rua Manoel Rocha Barros foi feito o serviço até a metade e 
não entende o porquê disso. Fez ainda denúncia sobre o lixo sendo colocado na 
saída para a Baixa do Tatu, sugerindo que seja feito um registro da situação. 
Retomando, o Ver. Edson Bezerra disse que seria interessante que a secretaria 
de infraestrutura fizesse o relatório daquilo que já está funcionando. Falou sobre 
a Lei Municipal 514/2013, que criou a CIP, referente à iluminação pública, onde, 
até então a iluminação pública não era paga pega população. Destacou que a 
referida lei prevê que com isso haveria melhorias nos serviços, pois o consumo 
acima de 80kwz acarreta na cobrança da CIP, onde se uma pessoa consumir 
150,00 reais, estará pagando 15,00 de iluminação pública. Ressaltou que o que 
chama atenção é que esse serviço continua a passos de tartaruga, pois muitas 
comunidades fazem reclamações acerca desse serviço, onde o município faz a 
cobrança, mas não oferece o serviço. Relatou que encontrou três moradores dos 
4S, onde 2 deles pagam iluminação pública, mas a comunidade se encontra com 
lâmpadas apagadas. Disse que visitou a secretaria de obras e registrou, há cerca 
de duas semanas, a falta de iluminação em alguns postes de Palheiros III e que 
irá buscar informações se o serviço já foi feito. Disse que a população faz essa 
cobrança e que em visita à comunidade, pôde constatar a falta de lâmpadas na 
vila principal. Relatou que há muito tempo que um senhor busca essa iluminação 
próxima à sua casa. Disse que isso causa muita indignação, pois vem fazendo 
as cobranças, como também para outras comunidades. Ressaltou que é 
inaceitável o cidadão pagar a taxa e não receber o serviço e é preciso se falar 
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nisso nessa Tribuna, pois o povo paga e tem o direito de cobrar. Disse que dará 
voz para esse e outros problemas da população, pois o município de Upanema 
tem boa arrecadação e que não deveriam acontecer serviços de forma 
insatisfatória. Destacou que sempre existe a cobrança para o Bairro Barreiras, 
próxima ao posto Glenda, que está faltando iluminação pública e água. O 
Presidente Ibamar Costa disse que votou favorável à lei de iluminação, pois 
entendia, na época, que era o melhor caminho para iluminar a zona rural. 
Destacou que 90% da zona rural já está ilumina, ressaltando a grande extensão 
da mesma, com 14 assentamentos. Disse que é normal lâmpadas queimarem, 
mas a equipe trabalha por setores. Disse acreditar que até o fim do ano, cem por 
cento das comunidades terão recebido o serviço. Salientou ainda que o 
município licitou um veículo para auxiliar nesse serviço, mas que infelizmente o 
veículo que veio não era adequado. Falou sobre a Rua Salviano Florêncio e a 
Manoel Bezerra que estão aguardando esse veículo para realizar os serviços, 
esperando que o problema seja resolvido com mais rapidez com a chegada 
desse carro. A seguir, assumiu a palavra o VER. MARINALDO BEZERRA  que 
cumprimentou todos os que acompanham a presente sessão, em nome do 
funcionário desta Casa e seu irmão, Mardson Bezerra. Fez menção sobre uma 
cobrança da classe artística de Upanema, pois alguns eventos foram barrados e 
outros aconteceram, pedindo mais transparência nessas questões, pois todos 
querem trabalhar. Disse que os eventos devem acontecer de forma controlada, 
onde já está circulando a divulgação de um show dia 17/09, onde terá como 
critério a vacinação, pedindo que isso seja fiscalizado. Falou sobre o Projeto 
Aldair Blanc, onde os estados irão receber um auxílio para a classe produtora e 
artística. Destacou que foi procurado por uma pessoa que trabalha com isso e a 
mesma relatou que não foi contemplada, enquanto outras pessoas que não tem 
trabalho nessa área foram, solicitando que a secretaria envie a lista dos 
beneficiados para esta Casa. Falou sobre a eleição para presidente desta Casa, 
tendo sido reeleito o Ver. Ibamar Costa, o qual teve seu apoio. Fez reprovação 
da forma como essa situação vem circulando, pois a decisão foi tomada em 
conjunto e de acordo com o partido. Destacou que tem sua vida pública 
transparente e que jamais irá tratar de assuntos polêmicos. Disse que não é 
vereador de mídia e que gosta de trabalhar e fazer. Relatou que acompanhou 4 
pacientes para fazer ressonância e que acordou às 3:30 da manhã, onde 
conseguiu esses exames através do Dep. Galeno. Disse que quer crescer 
trabalhando, de acordo com suas condições. Destacou que não gosta de entrar 
em confronto e que a melhor resposta é o trabalho e o que estiver ao seu 
alcance, irá correr atrás em parceria com o colega Gineton, em quem se espelha. 
Informou que irá adquirir uma nova linha telefônica e criar um Gabinete Móvel 
para melhor se comunicar com a população. O Presidente agradeceu às 
colocações, destacando que conhece o trabalho do colega. A seguir, assumiu a 
palavra o VER. HIGOR TALISSON que cumprimentou todos os que 
acompanham a presente sessão. Parabenizou o presidente Ibamar pela 
reeleição, dizendo que isso faz parte da democracia. Disse que esteve 
trabalhando no período de recesso no projeto de número 004, instituindo o 
intercolegial como política pública. Destacou que esse intercolegial vem sendo 
realizado desde o governo Luiz Jairo, onde todas as escolas competem entre si 
em diversas modalidades esportivas. Disse que a ideia é fazer com que todos 
os prefeitos tenham esse compromisso, assim como foi feito com o Projeto da 
Ideologia de Gênero, resguardando os próximos prefeitos. Disse que o projeto já 
foi apresentado e está nas comissões. Disse que durante o recesso, também fez 
outros projetos que estão com rascunho pronto, como um projeto para instituir a 
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Carteira do Autista no município e que pretende apresentar o mesmo logo, bem 
como um projeto de apoio aos doadores de sangue no município, pois sempre 
que alguém vai fazer uma cirurgia, é preciso haver doação de sangue. Disse que 
a ideia é fazer com que a secretaria contribua com essas pessoas que irão doar 
sangue, se for necessário. Destacou que essa lei irá garantir incentivos para 
esses doadores, diante da grandeza do ato. Disse que está em contato com 
alguns municípios para ter mais ideias sobre o projeto dos autistas, pois é 
importante conhecer essas necessidades. Convidou os vereadores para 
colaborar com esses projetos. Aparteando, o Ver. Edson Bezerra disse que o 
colega está sendo feliz em citar esse assunto da doação de sangue, pois 
constantemente leva pessoas para tal. Destacou que também já vinha 
pesquisando sobre esse assunto, para haver a criação de um cadastro de 
doadores de sangue e ser feito o acompanhando dessas pessoas para que 
sempre que houver necessidade, as pessoas já saibam a quem procurar. 
Relatou que quando esteve no Hemocentro fez indagações sobre esse banco de 
sangue, parabenizando o colega e se disponibilizando para contribuir. 
Aparteando, o Ver. Gineton Costa disse que tem um popular que sempre faz 
doação, mas nunca teve vaga em um carro da Unidade Mista, ressaltando que 
deveria haver um incentivo. Retomando, o Ver. Higor Talisson parabenizou o 
coordenador Jackson pelo trabalho realizado no ginásio municipal, onde a 
pintura ficou muito boa, parabenizando ainda a equipe de Rondinelle. Disse que 
espera que esse serviço seja preservado o maior tempo possível. Relatou que o 
município atingiu a meta de 7 mil pessoas vacinadas, parabenizando as equipes 
de saúde. Pediu que a população não escolha a vacina. O Ver. Ibamar Costa 
disse que muitas vezes nem a pessoa que está necessitando nem a que vai doar 
tem condições de ir ao hemocentro, acreditando que se a secretária for avisada 
com antecedência, tem certeza que será resolvido e como servidor da saúde irá 
levar essa informação. Continuada esta sessão e não mais ocorrido nenhum 
pronunciamento por parte dos vereadores presentes, foi passada a ORDEM DO 
DIA: Requerimento n.º 096/2021 de Autoria dos Vereadores Ibamar Costa e 
Silva; Antonio Weskley Soares dos Santos; Higor Talisson Bezerra de 
Oliveira; Franklim Moura Santos; Antonio Edson da Silva Bezerra; 
Marinaldo Bezerra Albuquerque; Inavan Felipe dos Santos; Gineton da 
Costa e Silva; Moacir Gama de Souza: Considerando o registro histórico dessa 
Casa de Leis referente a 11ª Legislatura, Quadriênio 1997 a 2000, requer o 
registro nos anais desta Augusta Casa de Leis, após aprovação dos nobres 
pares, MOÇÃO DE PESAR em virtude do falecimento do Ex-Vereador MANOEL 
LEANDRO FILHO com data do óbito em 10 de agosto de 2021. Abertas as 
discussões, o Ver. Ibamar Costa destacou que o ex-vereador chegou em 
Upanema na época de 70, tendo construído família e realizado grandes serviços 
à sua comunidade. O Ver. Inavan Santos parabenizou o presidente pelo gesto 
de reconhecimento ao trabalho do ex-vereador Manoel Preto, homem simples e 
de ação que muito bem representou sua comunidade e adjacências. Disse que 
conheceu Manoel Preto quando era criança e que depois de adulto sempre foi 
muito bem recebido na casa do mesmo. O Ver. Higor Talisson disse que Manoel 
Preto realizava o tradicional Forró de Manoel Preto, sendo inicialmente seu 
contato com o mesmo. Disse que por ser mais jovem, conheceu seus netos 
Moab e Kaline. Parabenizou o presidente pela moção. O Ver. Weskley Soares 
disse que teve a oportunidade de conhecer Manoel Preto e que sempre 
conversava com o mesmo sobre política e era aconselhado por ele na última 
campanha. APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 090/2021 de 
Autoria do Ver. Higor Talisson: Requer ao poder executivo que sejam tomadas 
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as medidas administrativas e legais cabíveis, com a finalidade de expandir o 
Programa de Estagiários de Educação Física as praças públicas ao ar livre no 
município de Upanema. Abertas as discussões, o autor fez breves comentários 
acerca do referido requerimento. Disse que em contato com pessoas que 
praticam atividades físicas ao ar livre recebeu essa cobrança de se ter um 
instrutor para essas pessoas. Disse que resolveu trazer esse requerimento, pois 
é uma ideia louvável, esperando que o mais rápido possível esse programa 
possa atender essas academias. APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Requerimento n.º 097/2021 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Requer da 
Presidência dessa Augusta Casa de Leis, o envio ao Exmo. Sr. Coordenador 
Estadual David Saraiva Leite no âmbito do Departamento Nacional de Obras 
Contra as Secas (DNOCS), solicitando a alocação de recursos federais para a 
perfuração de 04 (quatro) poços nas seguintes comunidades rurais no município 
de Upanema-RN: Sítio Baixa do Juazeiro, Sítio Arueira, Sítio Riacho das 
Carnaúbas e Sítio Pereiros. Abertas as discussões, o autor fez breves 
comentários acerca do referido requerimento. Destacou que fez essas 
solicitações pessoalmente, mas que preferiu registrar um documento nesta 
Casa. Disse que essas comunidades precisam, pois as famílias cresceram e o 
abastecimento e carro pipa não é suficiente.  APROVADO POR UNANIMIDADE. 
Requerimento n.º 078/2021 de Autoria do Ver. Moacir Gama: Requer ao 
poder executivo que sejam tomadas as medidas administrativas e legais 
cabíveis, com a finalidade de asfaltar a Rua Capitão José Gomes de Sousa 
Bastos, localizada no Bairro Santa Paz, cujo logradouro público leva o nome do 
primeiro prefeito de Upanema-RN, e encontra-se com as pedras de 
paralelepípedo demasiadamente desgastadas por seu uso no decurso do tempo. 
Abertas as discussões, o autor fez breves comentários acerca do referido 
requerimento. Disse que a obra irá trazer melhorias à população. APROVADO 
POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 089/2021 de Autoria do Ver. Higor 
Talisson: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 
administrativas e legais cabíveis, com a finalidade de providenciar a colocação 
de cobertura com tela nas quadras de areia, vôlei e futsal, situadas na Avenida 
Dezesseis de Setembro. Abertas as discussões, o autor fez breves comentários 
acerca do referido requerimento. Disse que esse requerimento também partiu do 
seu contato diário com a população, onde também pratica esportes e a 
população faz essa cobrança. Disse que a bola sai e que acontece de passar 
um caminhão, já sendo um problema antigo, pedindo que o executivo realize a 
obra. APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 098/2021 de 
Autoria do Ver. Gineton Costa: Requer ao poder executivo que sejam tomadas 
as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de trocar os trailers 
existentes nas proximidades da Casa de Show Portal do Sol e Ginásio Wilneran 
Cabral dos Santos por outros construídos de alvenaria. Abertas as discussões, 
o autor fez breves comentários acerca do referido requerimento. Destacou que 
os trailers já são muito antigos e que um popular lhe fez essa cobrança, onde 
poderia ser feita uma praça em frente ao ginásio. O Ver. Inavan Santos 
parabenizou o colega pela ideia, onde irá dar mais embelezamento à entrada da 
cidade, bem como aos empreendedores que terão um melhor serviço. O Ver. 
Marinaldo Bezerra parabenizou o colega. Disse que irá dar mais organização e 
condições de trabalho, pois passaria a funcionar diariamente, não apenas no fim 
de semana. APROVADO POR UNANIMIDADE.  Requerimento n.º 099/2021 
de Autoria do Ver. Inavan Santos: Requer ao poder executivo que sejam 
tomadas as medidas administrativas e legais cabíveis com a finalidade de 
construir o Centro Municipal de Velório. Abertas as discussões, o autor fez 
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breves comentários acerca do referido requerimento. Disse que fez essa 
observação ao participar de velórios no município se solidarizando com famílias 
enlutadas. Disse que isso será muito útil, principalmente para as famílias 
carentes que muitas vezes tem suas casas pequenas, bem como para situações 
que atraiam muitas pessoas. Sugeriu ainda que seja feito um estudo para que 
seja construído próximo ao novo cemitério que também precisa ser feito. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Requerimento n.º 091/2021 de Autoria do 
Ver. Higor Talisson: Requer ao poder executivo que sejam tomadas as medidas 
administrativas e legais cabíveis, com a finalidade de implantar energia solar nos 
prédios públicos no Município de Upanema. Abertas as discussões, o autor fez 
breves comentários acerca do referido requerimento. Disse que no final do ano 
passado foi feita a abertura de um crédito para custear essa substituição de 
energia e que pessoas fizeram essa cobrança acerca do andamento do serviço. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Projeto de Lei n.º 004/2021 de Autoria do 
Ver. Higor Talisson: Institui o Festival Intercolegial Upanema, e dá outras 
providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Projeto de 
Lei n.º 006/2021 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Denomina logradouro 
público que menciona no Bairro Barreiras, município de Upanema, e dá outras 
providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Projeto de 
Lei n.º 007/2021 de Autoria do Ver. Ibamar Costa: Dá nome a Praça Pública 
que menciona no Bairro Beira Rio, Município de Upanema, e dá outras 
providências. PASSADO PARA APRECIAÇÃO DAS COMISSÕES. Com 
exceção à regra, o Presidente parabenizou todos os envolvidos na realização 
dos jogos que ocorreram no Ginásio, com campeonatos de futsal e vôlei. A 
SEGUIR, o Presidente Ibamar Costa retomou os trabalhos e destinou o 
HORÁRIO AOS LÍDERES DE PARTIDO INSCRITOS, assumindo a palavra o 
VER. INAVAN SANTOS – MDB desejando um bom fim de semana para todos e 
bençãos de Deus. A seguir, assumiu o VER.HIGOR TALISSON – PL informando 
que o Freirão irá retomar suas atividades no final do mês. Não havido nada mais 
a tratar, o Presidente da Mesa encerrou a presente Sessão ordinária, 
convocando a todos para próxima sessão ordinária conforme regimento interno, 
e EU –HIGOR TALISSON BEZERRA DE OLIVEIRA – 1º Secretário, lavrei a 
presente ata que segue por todos assinada nos termos do Art. 66, § 2° do 
Regimento Interno desta Casa Legislativa. 
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